
 

Zadovoljstvo nam je da Vas pozovemo na Colosseum Sports Tech Summit, centralni 

događaj programa podrške inovacijama u sportu - Colosseum Sports Tech Serbia, koji 

organizuje Naučno-tehnološki park Beograd u saradnji sa Colosseum Sport iz Izraela, a uz 

podršku Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i Ambasade Izraela u Beogradu. 

 

Colosseum Sports Tech Summit 

15. maj 2019. godine, 9h 

Konferencijski centar NTP Beograd, Veljka Dugoševića 54 

 

Događaj će okupiti vodeće međunarodne i lokalne eksperte, sportiste i inovatore, sa namerom da 

se pokrene diskusija o temama, potrebama industrije, uticaju i značaju primene tehnoloških 

inovacija u ovoj oblasti.  Sport-tech industrija napreduje neverovatnom brzinom, privlačeći sve 

više investicija, a kako je Srbija već prepoznata kao nacija sa izuzetnim sportskim uspesima, kao 

i velikim potencijalom za razvoj tehnologija, 

https://www.colosseumsport.com/


Colosseum Sports Tech Serbia ima za cilj da ubrza i ohrabri dalji razvoj srpske startap scene u 

ovoj oblasti. 

Učešće na Samitu je besplatno, uz obaveznu registraciju  na linku. Agenda, prijave i više 

informacija o Sports Tech Summit-u, kao i programu Colosseum Sports Tech Serbia, dostupni su 

na www.colosseum-serbia.rs. 

  

Pridružite nam se da zajedno kreiramo novo sport-tech okruženje u Srbiji! 

 

1. Ako želiš iz prve ruke da saznaš u čemu je tajna srpske sportske magije, kako sve tehnologija 

doprinosi sportu, šta je ključno za razvoj jednog sportiste, da li je “esports” zaista sport, i još 

mnogo toga, požuri i prijavi se na Colosseum Sports Tech Summit koji @NTPBeograd i 

izraelski @colosseumsportstech organizuju 15. maja! A ukoliko se i sam baviš razvojem 

sportske tehnologije, obavezno prijavi i svoj startap na petomesečni Bootcamp koji će ti 

pomoći da svoje ideje sprovedeš u delo!  Više informacija i prijave na linku www.colosseum-

serbia.rs 

 

2. Pratiš sport i voliš tehnologiju? Zanima te kako su ove dve stvari povezane i koji su ključni 

problemi u ovoj oblasti koje tehnologija može da reši? @NTPBeograd i izraelski 

@colosseumsportstech 15. maja organizuju Colosseum Sports Tech Summit tokom kojeg ćeš 

moći da dobiješ odgovore na ova pitanja, i to od vrhunskih sportista i međunarodnih 

stručnjaka iz oblasti sportske tehnologije! A ako i sam razvijaš neku tehnološku inovaciju u 

sportu, onda imamo nešto još bolje za tebe – u sklopu ovog programa je i Bootcamp koji će 

izabranim startapima pomoći da realizuju svoje poslovne ideje! Više informacija i prijave na 

linku www.colosseum-serbia.rs 

 

 

3. Naši prijatelji iz @NTPBeograd, u saradnji sa izraelskim @colosseumsportstech, organizuju 

petomesečni program Colosseum Sports Tech Serbia, u cilju ohrabrivanja razvoja lokalne 

sportske startap scene! Izabrani startapi će dobiti pristup znanjima i tehnologiji koji će im 

pomoći u daljem razvoju svojih poslovnih ideja. Takođe, u sklopu programa će 15. maja biti 

organizovan i samit na kom će vrhunski sportisti i međunarodni stručnjaci govoriti na temu 

sportske tehnologije! Više informacija i prijave na linku www.colosseum-serbia.rs 

 

4. Sjajna vest za sve ljubitelje sporta i tehnologije - @NTPBeograd i @colosseumsportstech ove 

godine organizuju petomesečni program Colosseum Sports Tech Serbia, u cilju ubrzanja i 

ohrabrivanja razvoja lokalne sportske startap scene! Prijave za učešće na programu će biti 

otvorene 6. maja, a izabrani startapi će dobiti svu potrebnu podršku kako bi mogli da 

nastave sa razvojem svojih poslovnih ideja. Centralni događaj programa je samit koji će biti 

održan 15. maja u NTP Beograd, a tokom kojeg će brojne zanimljivosti vezane za sport-tech 

industriju posetiocima približiti vrhunski sportisti i međunarodni eksperti iz ove oblasti! 

Prijave, kao i dodatne informacije, dostupne su na linku www.colosseum-serbia.rs 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfKKFRh1aBX8H-SBKngyNo81wGErt8ijgN3SmWTd-0gy6-yKg/viewform
http://www.colosseum-serbia.rs/
http://www.colosseum-serbia.rs/
http://www.colosseum-serbia.rs/
http://www.colosseum-serbia.rs/
http://www.colosseum-serbia.rs/
http://www.colosseum-serbia.rs/

